

# ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС И УСКОРЕНИЕ ИХ РОСТА

---



Москва  
Россия

Эффективный способ остановить выпадение волос, ускорить рост и улучшить их состояние. Проверен на личном опыте всем привет. Хочу рассказать вам об одном замечательном средстве для волос, которое тестировала чуть больше месяца. Думаю, рано или поздно с проблемами с волосами сталкиваются все, а поэтому эта информация будет полезна всем. Это средство помогает намного лучше остальных. Расскажу все по порядку. В последние несколько месяцев очень сильно начали выпадать волосы. Почему, толком не знаю. А так как до этого ничего подобного со мной не случалось, заметила это не сразу. Просто однажды завязывала волосы в хвост и заменила, что он стал значительно тоньше, чем раньше. Впоследствии я заметила, что волосы обильно «сыпятся», а новые не растут. Естественно, это начало меня тревожить, и я решила что-то делать. А именно подкормить волосы специальными средствами. Перепробовала несколько, среди которых были и дорогие, и даже очень дорогие. Но эффекта особого не было. Выпадать волосы стали меньше, но все равно больше, чем положено. Плюс пробовала различные народные рецепты, они не помогали совсем. Однажды, когда я увидела на расческе целый пучок своих волос, я очень сильно испугалась. Ведь так и не далеко до лысины. А там что парик? От одной этой мысли становилось плохо. Плюс еще ко всему почему от обилия различных средств, которыми я пыталась

лечиться, волосы начали сильно сечься и ломаться. Вот так мои волосы выглядели тогда. Специально сфотографировалась. Это ужас. Раньше у меня были волосы красивыми и пышными. Вот мои волосы выглядели этой весной. Подходящее средство для лечения волос подсказал врач в итоге, пришлось идти к врачу в платную клинику. Оказывается, есть специальный врач по волосам – трихолог. Он рассказал мне, из чего состоят волосы, и почему они выпадают. Волос состоит из луковицы (фолликулы) и стержня. Луковица спрятана внутри кожи, она живая, и из нее растет волос. Стержень – не живой, состоит на 3% из воды и 97% кератина. Выпадают волосы из-за болезни луковицы. А начинают сечься, тускнеть, ломаться из-за потери стержнем воды. При этом если волосы уже секутся, то состригать кончики бесполезно, волосы все равно продолжат сечься. И в том, и в другом случае нужно их лечить. Делать это можно разными средствами, либо одним, который включает в себя необходимые лекарственные вещества и для луковиц, и для стержня. Именно такое средство мне и посоветовала врач. И именно оно мне помогло вернуть красоту и здоровье моим волосам, и заметно ускорить их рост. Называется оно масло для волос "ULTRA HAIR SYSTEM". Сейчас расскажу поподробнее, что она собой представляет. 7 натуральных масел, которые помогают сделать волосы красивыми. Это средство, как вы, наверное, уже поняли, состоит из 7 натуральных масел из различных растений. В состав средства входят следующие масла: репейное, касторовое, льняное, розмариновое, кедровое, масло авокадо, масло ши. А также входит аргинин, который усиливает кровообращение в луковицах, как следствие, улучшает питание луковицы полезными веществами, находящимися в маслах. И так называемые умные протеины, которые восстанавливают сам волос, снижая его ломкость. Само масло бесцветное, имеет приятный травянистый запах. В комплектацию входит пипетка, с помощью которой масло наносится на голову. Теперь по эффектам. Как говорила выше, это масло помогло мне лучше других средств. Еще посоветовала его своей подруге, она тоже сказала, что впоследствии стали намного длиннее, здоровее, красивее и эластичнее. Чего следует ожидать от использования масла для волос «ULTRA

HAIR SYSTEM»? Средство можно наносить интенсивным курсом. Один раз в день на протяжении 3-х недель. Или обычным. Один-два раза в неделю в течение 2-х месяцев. Я выбрала первый вариант. Как и большинство подобных средств наносить его нужно понемногу, разделяя волосы на проборы. Далее я около 2 минут массировала у корней волос, после чего надевала полиэтиленовую шапочку и укутывала голову в полотенце. Ходила так примерно по 2 часа. Каких-либо неприятных ощущений за это время нет, просто слегла тепленько. После необходимо масло смыть с шампунем. Смыается она, как и любое масло, нелегко, поэтому лучше промывать волосы 2-3 раза. Положительные результаты от использования "ULTRA HAIR SYSTEM" заметны уже после первого раза. Волосы стали менее ломкими, обрели природный блеск, стали лучше расчесываться. Но более весомые результаты такие, как приостановка выпадения волос, а главное и их рост, произошли чуть позже, примерно через 1,5-2 недели. Спустя 4 недели волосы стали просто шикарными, а длина увеличилась на 3 см! Для сравнения разместила фото «какие были» и «какие стали». Думаю, разница очевидна, она видна невооруженным взглядом. Волосы стали густыми, здоровыми и блестящими. Вид просто потрясающий. Если до использования масла они выглядели как солома, то сейчас выглядят как хороший такой конский хвост. Заметно ускорился их рост. Как уже написала выше - 3 см за месяц. Волосы стали шелковистыми, мягкими на ощупь и абсолютно прямыми. Перестали сечься. Подружки обзавидовались, парни делают комплименты (из-за чего муж бесится :)). Вообще с такими волосами стала выглядеть красивее. Сама на себя в зеркало не могу насмотреться)) Радует также то, что эта масла стоит совсем недорого в сравнении с импортными средствами, которые к тому же мне не сильно помогали. Так что рекомендуем попробовать для лечения волос масло «ULTRA HAIR SYSTEM». Согласно отзывам многих - отличное и недорогое средство. Может быть, кто-нибудь уже пробовал это масло? Какие результаты? Поделитесь, очень интересно узнать.

[Сообщить Другу](#)



СТРОИТЕЛЬСТВО И ТРАНСПОРТ

база проектно-строительных организаций